Ypoku 24-25
APKCHHYC, aPKKOCHHYC, APKTAHI€HC U APKKOTAHI€HC YHCJIa

Lenn

1) 3HATH ompeAeIeHUs] apKCUHYCa, apKKOCHHYCa, apKTaHT'€HCa U apKKOTaHTeHCca
YHCIIa;

2) yMeTh HaXOJIUTh 3HAYEHHUS apKCHUHYCa, apKKOCUHYCa, apKTaHIeHCa U
apKKOTaHTEeHCA YMCTIa T TAa0IMYHBIX 3HAYCHUH YrCer

IL1an
1. U3yunTh MaTepuan yueoHuka (ctp. 87-96)

2. PaccMoTpH IpuMepbl BHINIOJITHEHHS 32IaHUH.
lpumep.
Bepno 1, uTo:

\/- 711:

1 T
a) arccos—=—; 0) arcsin—
2 3 3
[puwepei.
Pemienune 3aaanuii crieyer conpoBOkAaTh TOYHOMN CIIOBECHOMH
(hOpMYIUPOBKOI ONpeAeIeHHIA.

1. Bepno im, uTo arccos% = 2—;—?

Pewenue. ApKKOCHHYCOM YHCIIa - HAa3bIBAETCA YroOx:

1) Ty , KOCHHYC KOTOPOTO | COS—= | paBeH

2) npuHajiexaumii npomeskytky [0;7].

21 | 1 2m
Tak kak cos—3— HE paBeH —2— TO PaBEHCTBO arccos—é-= — He-

3
BEPHO.

arccosO,5=§, TaK Kak cos§=0,5, ge [0;x].

arccos(—0,5)=27n, TaK KaK cos%t:—-o 5u 2—“6 [0:x].



2. BepHo nu, uro arccos—;— = —732?

1
Pewenue. ApKKOCHHYCOM YHCIA > Ha3bIBAETCA Yol

i 1t |
1) 3 | XOCHHYC KOTOPOTO | COS—= | paneH —

2) npuHaaexkamuii npomeskytky [0;7).
iz 1 n
Tak kak COS—==—, HO —~¢ [0; %], paBencTBO HEBepHO
H'ai‘mu-Te 3HAYEHUS BbIPAKECHHI:
a) arccos%; 0) arcsin%; B) arctgl; r) arcctg-3—.

2. Paccmotpers ynpakHEHHMs Ha Haxok/JIeHHe 00lacTu ornpe-
JeneHHst 00paTHLIX TPUIOHOMETPHYECKHX (DYHKIIHIA.

Ipumep.

Hailiqure oOnacre onpeaenenuss (GyHKkuuu (BbIpakeHHs)
arcsin(2x —3)

3. Boinosinu B Terpaau NeNe 1.312 — 1.317
4. BbINOJIHN HA OTMETKY 3aJJaHUSA:

1. Haiigure 3HaYe€HHs BbIpaKEHHIA:

( Ji]. [ V2 )
a) arccos 5 | 0) arcsin 5 |

B) arctgﬁ; r) arcctg(.
2. Haiigure obnacTu onpeaeneHus BoIpaKeHHii:

a) arccos(x —2); 6) arcsin(3x+1)



